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Zarząd BALTIC Bridge S.A. (dawniej W Investments S.A.) z siedzibą w Warszawie (dalej "Spółka") informuje, iż w dniu 23 grudnia 2016 roku Spółka, za pośrednictwem domu maklerskiego, zawarła umowę sprzedaży instrumentów finansowych (dalej "Umowa") w postaci akcji spółki pod firmą BALTIC Inwestycje S.A. z siedzibą w Poznaniu (dalej "BALTIC Inwestycje").
Przedmiotem umowy sprzedaży instrumentów finansowych była sprzedaż 7.603.615 (siedmiu milionów sześciuset trzech tysięcy sześciuset piętnastu) akcji BALTIC Inwestycje, o wartości nominalnej 1,00 PLN (jeden złoty) każda akcja, o łącznej wartości nominalnej 7.603.615,00 PLN (siedem milionów sześćset trzy tysiące sześćset piętnaście złotych). Sprzedane akcje stanowią 100% (sto procent) kapitału zakładowego BALTIC Inwestycje oraz uprawniają do 100% (stu procent) głosów na Walnym Zgromadzeniu BALTIC Inwestycje. Po dokonaniu sprzedaży Spółka nie posiada akcji w kapitale zakładowym BALTIC Inwestycje. Akcje zostały sprzedane za cenę wynoszącą 7.983.795,75 PLN (siedem milionów dziewięćset osiemdziesiąt trzy tysiące siedemset dziewięćdziesiąt pięć złotych). Zgodnie z Umową zapłata ceny zostanie dokonana w nieprzekraczalnym terminie 6 (sześciu) miesięcy od dnia zawarcia Umowy, bezpośrednio na rachunek bankowy Spółki. W umowie nie zastrzeżono warunku lub terminu, umowa nie zawiera postanowień o karach umownych. Umowa nie przewiduje warunków specyficznych, które odbiegają od warunków powszechnie stosowanych dla tego typu umów. Nabywcą akcji BALTIC Inwestycje jest podmiot niepowiązany ze Spółką.
Sprzedane akcje uznano za aktywo znaczące dla Spółki, pomimo że ich wartość w księgach Spółki, jak również cena ich sprzedaży, nie przekracza 10% kapitałów własnych Spółki, ponieważ BALTIC Inwestycje prowadziła istotną część dotychczasowych przedsięwzięć inwestycyjnych Spółki.
Spółka informuje, że powyższy raport został omyłkowo przekazany w dniu 23 grudnia 2016 roku na kancelarię tajną DIA-S, nie zaś w trybie informacji publicznie dostępnych. Spółka upublicznia powyższy raport niezwłocznie po powzięciu wiadomości o popełnionym błędzie technicznym przy publikacji raportu w dniu 23 grudnia 2016 roku.
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