
Raport bieżący nr 19/2017
Podstawa prawna: art. 56 ust. 1 pkt. 2 Ustawy o ofercie - raporty bieżące i okresowe
Temat: Wybór podmiotu uprawnionego do przeprowadzenia przeglądu śródrocznego sprawozdania finansowego Baltic Bridge S.A. sporządzonego na dzień 30 czerwca 2017 roku 

Treść: 
[bookmark: _GoBack]Zarząd Baltic Bridge S.A. (“Spółka”) informuje, że powziął wiadomość o podjęciu w dniu dzisiejszym przez Radę Nadzorczą Spółki uchwały o wyborze podmiotu uprawnionego do przeprowadzenia przeglądu śródrocznego sprawozdania finansowego Spółki sporządzonego na dzień 30 czerwca 2017 roku.
Rada Nadzorcza Spółki do przeprowadzenia śródrocznego sprawozdania finansowego sporządzonego na dzień 30 czerwca 2017 roku wybrała spółkę pod firmą WBS Audyt Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie przy ulicy Grzybowskiej 4/U9B, 00-131 Warszawa, wpisaną do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000099028, wpisaną na prowadzoną przez Krajową Izbę Biegłych Rewidentów listę podmiotów uprawnionych do badania sprawozdań finansowych pod numerem 3685.
Jednocześnie Rada Nadzorcza Spółki upoważniła Zarząd Spółki do zawarcia umowy na przeprowadzenie przeglądu  śródrocznego sprawozdania finansowego Spółki sporządzonego według zasad na dzień 30 czerwca 2017 roku. 



