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Raport bieżący nr ----/2017
Podstawa prawna:  art. 17 ust. 1 Rozporządzenia MAR
Temat: Wstrzymanie przez Sąd wykonania nakazu zapłaty z tytułu gwarancji udzielonej na rzecz uczestnika funduszu Inwestycje Selektywne FIZ AN  
Treść: 
Zarząd spółki Baltic Bridge S.A. z siedzibą w Warszawie ("Spółka") informuje, że w dniu dzisiejszym otrzymał postanowienie Sądu Rejonowego dla Warszawy Śródmieście I Wydział Cywilny, w treści którego Sąd Rejonowy wstrzymał wykonanie nakazu zapłaty wydanego na rzecz jednego z posiadaczy certyfikatów inwestycyjnych funduszu Inwestycje Selektywne FIZ AN. 
Zgodnie z uzasadnieniem postanowienia, Sądu Rejonowego uznał charakter podniesionych przez Spółkę zarzutów za wskazujący na konieczność wstrzymania wykonaniu wydanego nakazu zapłaty ze względu na możliwość powstanie szkody przy jego realizacji. 
Zarząd Spółki wskazuje, iż otrzymanie przedmiotowego postanowienia potwierdza zasadność argumentacji prawnej i faktycznej na podstawie której Spółka złożyła pozew przeciwko Fincrea TFI SA w przedmiocie stwierdzenia nieważności umów gwarancji dotyczących certyfikatów inwestycyjnych wyemitowanych przez Inwestycje Selektywne FIZ AN, Vivante FIZ AN, Lasy Polskie FIZ AN oraz Inwestycje Rolne FIZ AN, o czym spółka informowała raportem bieżącym ESPI nr 15/2017 z dnia 21 czerwca 2017 roku. 
Pomimo niskiej wartości przedmiotu sporu objętego nakazem zapłaty w postępowaniu nakazowym (3.891,68 zł), Spółka uznała otrzymanie postanowienia za zdarzenie istotne, gdyż jest ono pierwszym rozstrzygnięciem sądowym potwierdzających zasadność sporu prowadzonego przez Spółkę z Fincrea TFI SA. w zakresie kierowanych wobec niej żądań wypłat świadczeń gwarancyjnych.
Spółka wskazuje ponadto, iż celem działań procesowych Spółki nie jest wyrządzenie szkody uczestnikom funduszy zarządzanych przez Fincrea TFI SA oraz Meridian Fund Management SA. Z tego też względu, w związku z otrzymaniem wyżej wskazanego postanowienia, Zarząd podjął decyzję o rozszerzeniu działań procesowych o poddanie pod rozstrzygnięcie niezawisłych sądów, czy Fincrea TFI SA oraz Meridian Fund Management SA doprowadziły w sposób sprzeczny z prawem do ziszczenia się warunków wypłaty gwarancji. 

Paweł Narożny 
Prezes Zarządu 
